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٧ــ٩ــ الگوی پرسش 
کامل​کردنی 

١ــ٧ــ٩ــ تریستور به مفهوم ……… است 
٢ــ٧ــ٩ــ FLD  و ………، …………، ………… 
به عنـوان   ……  ،…… و  قدرت  عناصر  عنوان  ،به  ……… و 

عناصر مدار فرمان به​کار می​روند. 
صحیح یا غلط

٣ــ٧ــ٩ــ با اتصال پالس منفی به گیت SCR روشن می توان 
آن را خاموش نمود. 

صحیح  غلط    	
٤ــ٧ــ٩ــ اگر ولتاژ تحریک گیت SCR روشن را قطع کنیم 
و آند به کاتد آن را برای لحظه​ای، اتصال کوتاه کنیم، SCR، خاموش 

)قطع( می​شود. 
صحیح   غلط   	

5ــ٧ــ٩ــ SCS روشن را می​توان با اتصال پالس مثبت و 
یا پالس منفی به گیت آن خاموش نمود. 

صحیح   غلط   	
چهارگزینه​ای 

٦ــ٧ــ٩ــ نماد ساختمان کریستالی شکل ٥٥ــ٩ کدام است؟ 
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٧ــ٧ــ٩ــ منحنی مشخصهٔ شکل ٥٦ــ٩ مربوط به کدام 
قطعه است؟ 
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٨ ــ٧ــ٩ــ نماد   مربوط به کدام قطعه است؟ 
 SCR ١ــ دیود شاکلی                              ٢ــ
 SCS ٤ــ                                LASCR ٣ــ

کدام  ٥٧ــ٩  شکل  مدار  خروجی  موج  شکل  ٩ــ٧ــ٩ــ 
است؟ 
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را  آن  های  پایه​ و  کنید  رسم  را   SCS نماد  14ــ٧ــ٩ــ 
نام گذاری نمایید. 

را  روشن   SCS کردن  خاموش  های  روش​ ١٥ــ٧ــ٩ــ 
شرح دهید. 

١٦ــ٧ــ٩ــ در شکل ٦٢ــ٩ برای جلوگیری از افزایش 
ولتاژ دو سربار از یک تریستور محافظ بار استفاده شده است. 

طرز کار مدار را بنویسید. 
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شکل ٦٢ــ٩ــ مدار محافظ بار

 VA به شکل موج  توجه  با  ١٧ــ٧ــ٩ــ در شکل ٦٣ــ٩ 
و پالس​های تحریک VG، شکل موج دوسر VR را در مقایسه با 

ورودی با مقیاس مناسب رسم کنید. 
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 شکل ٦٣ــ٩

١٨ ــ٧ــ٩ــ در شکل ٦٤ــ٩ مدار کنترل زاویهٔ برش توسط 
SCR به​صورت تمام موج نشان داده شده است. طرز کار مدار را 

شرح دهید. 
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SCR شکل ٦٤ــ٩ــ مدار کنترل زاویۀ برش توسط

برای هنرجویان علاقمند  :  
١٩ــ٧ــ٩ــ در شکل ٦٥ــ٩ با توجه به پالس​های Vin1 و 
 t1 ٔرا از لحظه LASCR وضعیت روشن یا خاموش بودن Vin2

تا t5 بررسی کنید. 
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کلید  شدن  بسته  با  ٦٦ــ٩  به شکل  توجه  با  ٩ــ  ٢٠ــ٧ــ
)SW( طرز کار مدار را شرح دهید. 
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 شکل ٦5ــ٩

 شکل ٦6ــ٩

منبع تغذیه

مقاومت بار
































